



## **Председателю СК России будет доложено о ходе процессуальной проверки по факту избиения несовершеннолетнего в Санкт-Петербурге**



В эфире телевизионной программы вышел сюжет, в котором сообщается, что в Санкт-Петербурге толпа подростков беспричинно избила сверстника трубой. Зачинщик установлен – им оказался 15-летний школьник, объяснивший свой поступок шуткой. Пострадавшему оказывается необходимая медицинская помощь.

По факту совершения противоправных действий в отношении несовершеннолетнего в ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу организована процессуальная проверка.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. доложить о ходе и результатах проверочных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

мероприятий.

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1737783>